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Mode¢le avec 3 disques
Rotordynamics Prediction in Engineering, p125
e Caractéristiques des disques :
Caractéristiques de ’arbre :
I]iongue(;lr]L = 1'.3 mR 0.05 Disque D, D, D,
ayon de la section R=(.05 m Rayon extérieur (m) 0.12 0.20 0.20
Rayon intérieur (m) 0.05 0.05 0.05
Caractéristiques du matériau : Epaisseur (m) 0.05 0.05 0.06
Module de Young E=2e!! N/m? Caractéristiques du palier :
Masse volumique p =7800 kg/m3 k,,=5x10’N/m k,, =7x107 N/m

Coef. de Poisson = 0.3 C,,=5x10>N/m C,,=7x10>N/m



